

Rok 1980 začal opět mrazivým lednem, pokračoval po únorovém oteplení studeným březnem a dubnem. Lidé si opět zvykli na náledí a wypadky v dopravě - ČSAD. Poslední sníh z dubnové nadílky ležel ve zbytcích ještě k 1. máji. Nepriznivý začátek roku pokračoval chladným a suchým květnem i studeným a mokným létem. Bylo třeba se vyrovnat s těmito důsledky, které se odezily v podzimním dokončení jarních polních prací a v menší úrodě, v likvidaci polovní v přilehlém poleš, které co do výše škod byly odhadovány na množství tříleté pravidelné normální těžby dřeva.

Je samozřejmé, že ani pro akce ke zvelebení obce nebyly tyto ohlednosti zohledněny v počátku roku příliš

přiznivě. Socialistické soutěžení úrodných výborů přineslo s sebou na druhé straně zvýšenou pracovní aktivitu a závěsky společenstevních organizací i jednotlivých občanů.

V tomto hodnocení politicko-organizační práce úrodných výborů dostalo se Psárym již po třetí v této pětiletce čestného učenosti rady Středočeského KNV, tentokrát s udělením standardy družebního oknesu v NDR (Rathenow) a odměnou 50.000 Kčs. Je třeba zaznamenat i dobrou práci MNV s osadními výbory, které se rovněž staly podporou realizace volebního programu v posledním roce volebního období.

Stejně tak je třeba zaznamenat udělení krajského vyznamenání socialistům

ústavu (v květnu), který byl hodnocen na prvním místě v soutěži ústavů své kategorie a udílen čestného uznání knihovně Psáry v soutěži

Budujeme vzornou lidovou knihovnu.

Základní škola v tomto roce byla opět čtyřtřídní (86 žáků) se zvýšenými nároky na mimoškolní péči o děti zaměstnaných rodičů, zejména v zdraví cihelen. Šlo přitom nejen o práci školní družiny, která na rozdíl od jiných míst pracuje s péčí o děti také ráno před zahájením vyučování, ale také o již po několika let velmi dobře hodnocenou práci pionýrské organizace.

Značně usilovnou prací pro pedagogické pracovníky bylo úspěšné evakuační skladat „Spartakiády 1980“, s mnohými cvičenci vystoupily na již tradičním Dětském dni v Dol. Jincověch 1. čuma,

ale také na obvodní Spartakiádě v Hostivicích (10. V.) a na okresní Spartakiádě v Jilově (25. V.). Za tuto práci bylo škole přiznáno čestné uznání pléna ONV, které bylo s. ředitelce školy předáno na slavnostním zasedání ONV.

Škola v tomto roce opět ocenila všestrannou pomoc MNV v péči o mladou generaci, o další zlepšení prostředí školy (vyasfaltování školního dvora) a kladně hodnotí opětovně uzavření a plnění patnácti smlouvy se zárodem Pražských cihelen, který záctu školy zajistil i hromadnou dopravu na sportovní vystoupení.

Předem let 1980 a 1981 dává mimořádnou příležitost k ocenění změn života otce po roce 1945 a 1948, na něž se

v denním skonu občas pozapomínal.
Je k tomu možno bezprostředně
použít i objektivních skutečností,
kteří m. j. přímo vyplývají
z místních idejí pro sdělení lidu,
domů a bytů a idejí o občanském
vyberení sídel (pravidelně se konají
místních aktivit pravidelně po letech
statistickými orgány).

J když na tomto místě není
možno předst ještě porovnat
některých idejí s idejí dvacátých
nebo třicátých let, které jsou
alespoň částečně k dispozici, je
třeba v první řadě předst popis
současného stavu, o němž v rychlém
rytmu nebude v příštích letech
sdělováno, protože jej dnes budeme
povídat se samosvojím a těm.

Sloučená obec Psáry, které za
budovatelské úspěchy udělila vláda ČSR
v roce 1981 titul **Vzorová obec**,
je v úvodu nedávno Rudého práva
z 23. března 1981 charakterizována
jako divoká zapadlá obec, lákající
trampy a osadníky, bez úrovně
základního veřejného vybavení.

Popíšeme nyní podle našich
možností současný stav, a to
pokud možno s přihlednutím
k místním lokalitám, tak jak
se v minulé době vyvíjely. Přijde
o :

- ideje o obyvatelstvu
- ideje o vybavení domácností
- ideje o občanském vybavení obce
- ideje o pracovním a životním
prostředí
- místní památky
- ideje o statním správi